

## सन्तोष भगेरीया ने मनाई विवाह की वर्षगांठ

झुंझुनू 30 अप्रैल। सीकर के वरिष्ठ समाज सेवी परमेश्वर लाल जी भगेरीया के सुपुत्र सन्तोष भगेरीया ने अपनी विवाह की वर्षगांठ गुरुवार को एक सादे समारोह में उत्साह के साथ मनाई। सन्तोष भगेरीया ने विवाह वर्षगांठ का केक काटकर श्रीमती माया देवी भगेरीया को माला पहनाकर अपनी खुशी का इजहार किया। इस अवसर पर उपस्थित पुत्र विकास भगेरीया एवं पुत्री-दामाद श्रीमती रेवा-राघव सिंहोठिया ने भगेरीया दम्पति से आशिर्वाद लिया।



## प्रतिपक्ष नेता कांग्रेस पार्षद जुल्फिकार खोखर

माई झुंझुनू। नगरपरिषद में प्रतिपक्ष नेता कांग्रेस पार्षद जुल्फिकार खोखर को बनाया गया। खोखर वार्ड 29 से लगातार दूसरी बार जीते हैं। कांग्रेस जिलाध्यक्ष महेंद्रसिंह झाझडिया ने विधायक बृजेंद्र ओला की अभिशांषा पर यह नियुक्ति की। नगरपरिषद में सबसे बड़ी पार्टी बनने के बावजूद सभापति नहीं बना सकी कांग्रेस ने साढ़े पांच महीने बाद प्रतिपक्ष के नेता का फैसला किया है। जुल्फिकार को विधायक बृजेंद्र ओला, पूर्व सभापति खालिद हुसैन, वरिष्ठ नेता रामनारायण कुमावत इकबाल कबाड़ी से नजदीकी का फायदा मिला।

## बीडीके में नए भवनों का लोकार्पण



झुंझुनू, 13 मई। प्रभारी मंत्री राजेंद्र राठौड़ ने बुधवार को बीडीके अस्पताल में मातृ शिशु विंग, विश्राम गृह तथा सीसीटीवी नियंत्रण कक्ष का लोकार्पण किया। मातृ शिशु विंग का लोकार्पण करते हुए प्रभारी मंत्री ने आने वाले एक सप्ताह में यह यूनिट को क्रियान्वित करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। उन्होंने तुरन्त प्रभाव से उपकरण मंगवाने तथा उन्हें स्थापित करने के निर्देश भी दिए। इस दौरान उन्होंने अस्पताल के सीसीटीवी कंट्रोल रूम का भी लोकार्पण किया।

## बंसल परिवार की और से सुन्दर काण्ड पाठ का आयोजन

माई झुंझुनू 30 अप्रैल। रीको स्थित मनोज कुमार-गोकुलचन्द्र बंसल के गृह प्रवेश के शुभअवसर पर सुन्दरकाण्ड पाठ का आयोजन किया गया। राकेश बाबलिया एण्ड पार्टी द्वारा बालाजी महाराज के सुन्दर भजन किर्तन एवं संगीतमय सुन्दरकाण्ड पाठ का वाचन किया गया। इस अवसर पर श्री गल्ला व्यापार संघ सहित अन्य स्वयंसेवी संस्थाओं के पदाधिकारी एवं सदस्यो सहित अन्यगणमान्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे। बंसल परिवार के श्रीमती विमला-गोकुलचंद्र, श्रीमती उषा-मनोज, श्री रंजुदेवी-रोहिताश्व, महावीर प्रसाद, बनवारीलाल, निरंजनलाल, सुनील कुमार, किशनलाल, अविनाश बंसल ने सभी आगन्तुकों का आतिथ्य किया। इस अवसर पर बंसल परिवार के रिश्तेदार भोड़कीवाल परिवार के ताराचंद्र, गोरीशंकर, फूलचंद्र, महावीर प्रसाद, सुभाषचन्द्र, श्यामसुंदर गुप्ता भोड़कीवाला, सुनील गुप्ता हनुमानगढ़, अशोक पालिया सुरजगढ़, संतोषकुमार भगेरिया सीकर, मुकेश चौकड़ीका सीकर, देहली से रामस्वरूप संघई, पवन सोलावाला श्री माधोपुर, राकेश



फोटो : रामनिवास सोनी



फोटो : रामनिवास सोनी

## राजस्थान युवा जाट महासभा की ओर से सम्मान समारोह

माई झुंझुनू। समारोह राजस्थान युवा जाट महासभा की ओर से हुआ आरटीडीसी होटल परिसर में जनप्रतिनिधि सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि सांसद संतोष अहलावत ने कहा कि वही समाज जिंदा रहता है, जो शिक्षित होने के साथ एकजुट हो साथ ही महिलाओं को बराबर का हक देता है। समाज के अगुवाई करने के लिए युवा पीढ़ी को आगे आना होगा। संतोष अहलावत ने कहा कि सरकार मजदूर किसान वर्ग की चिंता करती है। जिले को रूडिप के मार्फत विकास कार्यों के लिए तीन सौ करोड़ रुपए निर्भया सेंटर के लिए बजट मिल चुका है।

उदयपुरवाटी विधायक शुभकरण चौधरी ने कहा कि अब तक जिले को सैनिकों के नाम से जाना जाता था। अब युवाओं के राजनीति में आने से जनप्रतिनिधियों के रूप में पहचान मिलनी शुरू हो गई है। समारोह के दौरान समाज के 46 जनप्रतिनिधि प्रतिभाओं का सम्मान किया गया। संचालन महासभा के महासचिव होशियार सिंह खीचूड मूलचंद झाझडिया ने किया। समारोह में महासभा के महासचिव हनुमान मिल, नगर परिषद सभापति सुदेश अहलावत, उदयपुरवाटी प्रधान सविता, नवलगढ़ प्रधान गजाधर ढाका, जिला परिषद सदस्य दिनेश सूंडा, डॉ. रजीव तिलोटिया, राजेश जाखड़ आदि लोग मौजूद थे।

डॉ. जुल्फिकार को कायम रत्न' दिया गया : नागौर जिले के डीडवाना में हुए कार्यक्रम में डॉ. जुल्फिकार को राजस्थान कायमखानी समाज का सर्वोच्च सम्मान कायम रत्न' दिया गया। इसी तरह बिरला ऑडिटोरियम में भी समाज के कार्यक्रम में उनका सम्मान किया गया। कॉलेज व्याख्याता जुल्फिकार ने स्वामी विवेकानंद पर पीएचडी की है।

## बूंदी सीटीओ उमेश जालान का किया स्वागत अभिनन्दन



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू 23 मई। बूंदी के वाणिज्यिक कर अधिकारी उमेश जालान सुपुत्र नेहरू बाजार व्यापार संघ के अध्यक्ष नरोत्तमलाल जालान का शनिवार प्रातः 10 बजे मितल कॉलोनी स्थित जालान निवास पर माई झुंझुनू डॉट कॉम के संस्थापक केशरदेव तुलस्यान, सरंक्षक एडवोकेट श्रवण केजडीवाल, मुख्य सलाहकार परमेश्वर हलवाई, प्रबन्ध निदेशक डी.एन.तुलस्यान ने साफा एवं दुपट्टा ओढाकर, अभिनन्दन पत्र भेंट कर माल्यापण के साथ स्वागत अभिनन्दन कर उमेश जालान को सीटीओ बनने की बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

विदित है कि वर्तमान में उमेश जालान सहायक वाणिज्यिक कर अधिकारी बूंदी में कार्यरत थे जिन्हें वाणिज्यिक कर अधिकारी सीटीओ पद पर पदोन्नति की गई है। उमेश जालान एसीटीओ के रूप में कोटा, उड़नदस्ता कोटा एवं श्रीमाधोपुर में अपनी सफल सेवाएं दे चुके हैं। उमेश जालान राजस्थान तहसीलदार परमेश्वर हलवाई, प्रबन्ध निदेशक डी.एन.तुलस्यान ने साफा एवं दुपट्टा ओढाकर, अभिनन्दन पत्र भेंट कर माल्यापण के साथ स्वागत अभिनन्दन कर उमेश जालान को सीटीओ बनने की बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

## लोक अदालत में अनेक प्रकरणों का निस्तारण

माई झुंझुनू 9 मई। मोटर दुर्घटना दावा अधिकरण न्यायालय में शनिवार को राष्ट्रीय लोक अदालत लगाई गयी। पीठासीन अधिकारी अजयसिंह के नेतृत्व में दुर्घटना बीमा से संबंधित 65 प्रकरणों का निस्तारण कर 70 लाख 38 हजार 500 सौ रुपये के चैक पीडित पक्षकारों को प्रदान किये गये। इस अवसर पर कनिष्ठ लिपिक कर्मपाल सिंह, एडवोकेट बिरजू सिंह भगवानसिंह शेखावत, रोडवेज के एलओ सुरेंद्र ढाका, हरिशचन्द्र जोशी, किरण बियाला, रामावतार सोनी, लक्ष्मण सिंह प्रेमी सहित अन्य अधिवक्ता उपस्थित थे।

## झुंझुनू वार्ड न. 20 के भाजपा अध्यक्ष आनन्द टीबडा ने



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू 23 मई। भाजपा नगर महामंत्री दिलिप कुमार हंसासरिया ने युवा व्यवसायी आनन्द टीबडा को वार्ड न. 20 के भाजपा अध्यक्ष पद पर नियुक्ति दी है। आनन्द टीबडा को भाजपा संगठन में उनके द्वारा किये जाने वाले सक्रिय कार्यों के फलस्वरूप उक्त नियुक्ति दी गयी है। दिलिप कुमार हंसासरिया ने टीबडा को वार्ड न. 20 के विकास हेतु ग्यारह व्यक्तियों की कमिटी बनाने का अधिकार दिया है।

## विशेष योग्यजनों की बैठक शहीद स्मारक में हुई

माई झुंझुनू। राजस्थान विकलांग सेवा संस्थान की सरोवा, उपसचिव बाबूलाल कुमावत, संरक्षक और से विशेष योग्यजनों की बैठक शहीद स्मारक में याकूब भाटी, जाकिर चौहान ने विशेष योग्यजनों के सहायता फार्म भरवाए। पेंशन के चार, लोन के नौ, सुखद जीवन के दो, बस पास का एक फार्म जानकारी दी। अध्यक्षता रूकमणि भैंडा ने की। संगठन भरा गया। शहीद स्मारक में परिदों के लिए परिंडा के उपाध्यक्ष कैलाशचंद्र टेलर,कोषाध्यक्ष राकेश लगाया गया।

With Best Compliments From-

# Sajjan Goyanka

## TEXPORT INDUSTRIES PVT.LTD.

MFR. & EXPORTER OF READYMADE GARMENTS

506, Hubtown Solaris, N.S.Phadke Marg  
Nr.East&West Andheri Flyover, Andheri - (E)  
MUMBAI - 400 069 (MS.)

PHONE : 022-30882000/ 30882001  
Email - major@texportgarments.com  
www.texportgarment.com